

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ З КУРСУ „ХІМІЧНА ІНФОРМАТИКА ТА ХЕМОМЕТРІЯ”

Знання студентів оцінюються за такими критеріями:

– "відмінно" – студент міцно засвоїв теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає зміст дисципліни, логічно мислить, вміє використовувати комп'ютерні засоби обробки даних хімічного експерименту, вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі експериментальних даних, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок;

– "добре" – студент добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє змістом дисципліни, має практичні навички, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі експериментальних даних;

– "задовільно" – студент опанував основи теоретичного змісту навчальної дисципліни, але плутає поняття, припускає серйозні неточності у розв'язках задач, невпевнено застосовує комп'ютерні засоби;

– "незадовільно" – студент не опанував навчальний матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні наукове мислення, практичні навички не сформовані.

Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне тестування та самостійна робота							Підсумковий семестровий контроль (екзамен)	Сума
Модуль 1	Модуль 2						40	100
Теми 1-5	T6	T7	T8	T9	T10	T11		
	контрольна робота 10		контрольна робота 25		контрольна робота 25			

Шкала оцінювання

Сума балів за всі види навчальної діяльності протягом семестру	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою
90 – 100	A	відмінно
80-89	B	добре
70-79	C	
60-69	D	задовільно
50-59	E	
1-49	FX	

Розподіл балів за видами роботи:

Модуль 2 – лабораторні заняття. Оцінюється виконання 3 контрольних робіт протягом семестру: 60 балів (10+25+25). Зарахованим модуль вважається, якщо студент набрав не менше 30 балів загалом та не менше 50% балів за кожну з контрольних робіт.

Якщо студент вчасно з неповажних причин не виконав контрольну роботу або отримав незадовільну оцінку (<50% балів за роботу), то при перескладанні цієї роботи він може отримати не більше 75% від максимальної кількості балів за роботу.

Підсумковий семестровий контроль (екзамен) – 40 балів.

Якщо студент набрав 55 і більше балів протягом семестру, він може за результатами співбесіди з лектором і за рішенням кафедри одержати від 35 до 45 преміальних балів і бути звільненим від складання екзамену.